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Объединение: Арт-студия «Креатив» 

Возраст обучающихся: 6-12 лет 

 

Тема: аппликация «Подарок папе «Танк» 

Цель: закрепление знаний о предстоящем празднике 23 февраля.  

Задачи: 

Обучающие:  

− формирование знаний у обучающихся о технике аппликации;  

− формирование умений работать с трафаретами и цветной бумагой;  

− формирование знаний о технике аппликации. 

Развивающие: 

− развитие творческого начала, воображения и фантазии, аккуратности; 

− развитие умений планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей; 

− развитие навыков сотрудничества, помощи друг другу, отвечать за свои действия и быть 

организованным. 

Воспитательные:  

− способствовать осознанному подходу к обучению, заинтересовать в работе с бумагой; 

− воспитывать художественный вкус, аккуратность в работе, чувство прекрасного и 

самостоятельность; 

− воспитывать ценностные установки, необходимые для формирования у обучающихся 

гражданской позиции, безопасного и здорового образа жизни. 

Форма проведения занятия: практическое занятие 

Оборудование: цветная бумага, клей карандаш, трафареты, простой карандаш, синий цветной 

картон. 

Инструменты: ножницы  

Наглядные пособия: аппликация «Подарок папе «Танк»». 

 

Планируемый результат:  

Планируемые результаты мастер-класса «Подарок папе «Танк»»: 

Обучающие:  

− знают о технике аппликации;  

− умеют работать с трафаретами и цветной бумагой;  

− знают о технике аппликации. 

Развивающие: 

− развиты творческое начало, воображение и фантазия, аккуратность; 

− умеют планировать свои действия в соответствии с поставленной задачей; 

− имеют навыки сотрудничества, помощи друг другу, отвечать за свои действия и быть 

организованным. 

Воспитательные:  

− проявляют осознанный подход к обучению, заинтересованность в работе с бумагой; 

− проявляют художественный вкус, аккуратность в работе, чувство прекрасного и 

самостоятельность; 

− проявляют ценностные установки, необходимые для формирования у обучающихся 

гражданской позиции, безопасного и здорового образа жизни. 

 

План занятия:  

1. Организационный момент (5 минут). 

2. Практическая работа (40 минут).  

3. Физкультминутка (10 минут). 

4. Творческая работа (30 минут) 

5. Рефлексия обучающихся (5 минут) 



 

Основные этапы: 

1. Организационный момент.  

Приветствие, сообщение темы, постановка цели и задач.  

Раздача материала каждому обучающемуся.  

2.Основная часть.  

2.1. Вводная беседа: знакомство с техникой аппликации. 

2.2. Практическая работа.  

Знакомство с техникой аппликации. Поэтапное создание аппликации. 

3. Физкультминутка.  

4. Заключительная часть.    

5. Рефлексия.  

 

Ход мастер-класса  

1. Вводная часть. Приветствие обучающихся, сообщение темы, цели и задач мастер-класса.  

 

2. Основная часть 

2.1 1. Берем трафареты деталей танка и цветную бумаги зеленого, черного, красного цветов, 

обводим и вырезаем.  

2. Берем картон синего цвета и бумагу коричневого цвета, отрезаем 1\3 часть коричневой 

бумаги и приклеиваем на картон синего цвета в нижней части листа - это будет земля.  
 
 

3.Физкультминутка  «Вдох и выдох!»  
 

Вдох и выдох!  

Раз - присели! 

Два - привстали! 

Три - нагнулись! 

И достали до носка одной рукой. 

На четыре мы все встали! 

А на пятый все достали до носка другой рукой. 

 

4.Заключительная часть.  

1. Далее склеиваем детали танка на картон. (гусеницу, кабину, дуло пушки, колеса на гусеницу, 

звезду). 

 

5.Рефлексия.  

Итак, сегодня мы работали по теме аппликация «Подарок папе «Танк»» 

Предлагаю вам высказать свои впечатления о мастер - классе.  

Идет обсуждение, анализ работы.   
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Физкультминутка:  https://www.prodlenka.org/metodicheskie-razrabotki/485859-fizminutki-dlja-

urokov-v-nachalnoj-shkole  

 
  

 


